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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TK SANTO YOSEP PEKALONGAN

Kelompok :TK B
Hari/ tanggal : Selasa, 6 April 2021

A

E.

Tujuan Pembelajaran
1. Mengenal kebaikan Tuhan

: Bermain musik dan gerak kreatif
: Bermain pianica dan angklong

2. Menunjukkan kemampuan anak untuk melakukan Gerakan
3. Membiasakan anak untuk melakukan aktifitas seni melalui gerak dan lagu
4,

Menanamkan sikap hormat dan peduli

Media dan sumber Belajar
Pianika dan angklong

Langkah
1. Hormat Bendera

2. Menyanyikan lagu “ aku anak Indonesia”

3. Berdoa
4. Senam relaksasi

Kegiatan Bermain

Kompetensi Dasar

Kegiatan Pembelajaran

Alat/ Sumber belajar

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain
dan lingkungansekitar sebagai rasa
syukur kepada Tuhan (NAM)
3.3Mengenal anggota tubuh, fungsi dan
gerakannya  untuk  pengembangan
motorik kasar dan motorik halus

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk
pengembangan motorik kasar dan halus
(Fisik Motorik )

3.6Mengenal benda disekitarnya (nama,
warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara,
tekstur, fungsi, ciri

4.6 Menyampaikan tentang apa dan
bagaimana benda-benda di sekitar yang
dikenal (nama, warna, bentuk, ukuran,
pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-
ciri lainnya) (KOGNITIF)

2.5Memiliki perilaku yang
mencerminkan  sikap percaya diri
(SOSEM)

4.11Menunjukkan kemampuan

berbahasa ekspresif ( mengungkapkan
bahasa secara verbal dan non verbal)
(BHS)

3.15Mengenal  berbagai karya dan
aktifitas seni (SENI)

1.

2.

3.

- Menyebutkan warna pada
pianika dan angklong
Menghitung  jumlah  tut
pianica

Bila  dibunyikan  akan
menghasilkan suara
Bermain music dan bergerak

-Angklong
-Pianika

Evaluasi dan Refleksi Pembelajaran

1. Bagaimana perasaanmu dengan pembelajaran hari ini ?

2. Guru bertanya

“ Bagian tubuh mana yang kita gunakan untuk bermain pianika?”
“siapa yang menciptakan bagian tubuh kita?”
Anak di ajak untuk hening mensyukuri anugerah Tuhan.

3. Bagaimana proses supaya pianica dan angklong dapat menghasilkan bunyi ?

Pekalongan, 6 April 2021
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